
Montageanleitung  
Terrassendach-Bausatz 5,46 x 3,06 m

Montážní návod 
Prodloužení k hliníkové pergole Terrassendach  

1,20 x 3,06 m a 1,20 x 4,06 m

www.gutta.com 1



T 1 (2x)

TE 8 (1x)

T 3 (2x)

TE 5 (1x)

TE 7 (1x)

TE 10 (1x)

T  12 (1x)

T 13 (1x)

T 18 (1x)

T 17 (1x)

T 19-SW4 (1x)T 30 (2x)

T 29-S14 (6x)

T 27-DIN 571, 
10x70 A2 (6x)

T 28-SW17 (4x)

T 26-DIN 125 A 10,5 A2 (6x)

T 22 M6x10 A2 (8x)

T 23-DIN 985 NM6 A2 (20x)

T 20 DIN 914, M8x12 A2 (1x)

T 21-DIN 7982 A2 C3,9x22 T15 (20x)

T 25-DIN 933
M6x20 A2 (4x)

T 24-DIN 933, M6x16 A2 (8x)

www.gutta.com

•  Tento návod se týká rozšířením modulu

•  Vždy dodržujte přiložené pokyny k instalaci a místní stavební předpisy

•  V případě, že je pergola postavena, musí být před instalací prodloužení demontována

•  Roztřiďte si díly před montáží a zkontrolujte jejich seznam podle návodu k montáži    

Pokyny k montáži

2



www.gutta.com 3

T 7
TE 7

T 6

(2 x )

(2 x )

602 mm

T 29 (2 x)



www.gutta.com4

TE 5 / TE 7

T 26 / T 27 (2 x)     

T 8

T 24 (4 x)
T 23 (4 x)

T 17)T 19

T 20

T 21 (6x)

T 18

T 12

TE 8



www.gutta.com 5

TE 8

T 12

T 21 (6x)

T 13

T 21 (8x)

T 3 (2x)

T 30 (2x)


